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Znak sprawy LORO ZP.PN.12.2015

WYJAŚNIENIE ZAPISÓW

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW

ZAMÓWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego: Cykliczne dostawy leków dla LORO SP ZOZ w Świebodzinie.

Pytanie 1
Czy Zamawiający w pozycji nr 51 Granuflex 15cmx15cm może doprecyzować czy chodzi o Granuflex Opatrunek Hydrokoloidowy zwykły czy Granuuflex Extra Thin Opatrunek Gydrokoloidowy?

Odpowiedź 1

Zamawiający w pozycji nr 51 miał na myśli Granuflex Opatrunek Hydrokoloidowy.

Pytanie 2

Czy Zamawiający w pozycji nr 55 Hydroxyzinum 0,16 % 250 g syrop, wyrazi zgodę na wycenę syropu w dawce 2 mg/1 ml-250g? Syrop Hydroxyzinum 0,16% - 250g jest obecnie niedostępny na rynku.

Odpowiedź 2

Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 3

Czy Zamawiający w pozycji nr 61 Instillagel 10 ml wyrazi zgodę na wycenę produktu o pojemności 12 ml pakowanego x 1 amp-strzyk. w ilości 250 szt.?

Odpowiedź 3
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ
Pytanie 4

Czy Zamawiający w pozycji nr 62 Instillagel 5 ml wyrazi zgodę na wycenę produktu o pojemności 6 ml pakowanego x 1 amp-strzy. w ilości 250 szt.
Odpowiedź 4
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ. 
Pytanie 5

Czy Zamawiający w pozycji nr 190 Xarelto x 14 tabl. może doprecyzować o którą dawkę chodzi?

Odpowiedź 5
Zamawiający w pozycji nr 190 miał na myśli dawkę 10 mg.

Z poważaniem

Dyrektor LORO SP ZOZ

Elżbieta Kozak
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